



立即發佈：2021 年 11 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法，將「營養紐約」計劃編寫入法案

S.4892-A/A.5781-A 將「營養紐約」計劃永久寫入《農業與市場法》

凱西·霍楚爾州長今日在皇后區可樂娜 (Corona) 簽署了第 S.4892-A/A.5781-A 號立法，將「營養紐約」計劃永久載入州法律。這項立法的簽署正好在感恩節前夕，重申了紐約向全州面臨食物無保障問題的人們提供支持的承諾。

「2019 冠狀病毒病疫情給許多紐約民衆帶來了前所未有的困難，讓那些已經在苦苦掙扎的人處境變得更糟」，**霍楚爾州長表示**。「『營養紐約』計劃的實施是一個巨大的成功，它幫助了那些面臨食物無保障的群體，同時也惠及紐約的農場。在我們準備慶祝節日之際，我很自豪簽署了這項立法，以確保紐約州將繼續與饑餓作鬥爭，並為有需要的人提供幫助。」

「營養紐約」計劃透過本州的食儲銀行，將紐約過剩的農產品轉移到最需要的人群手中。該計劃還為因 2019 冠狀病毒病疫情失去市場的糧食生產和農民提供急需的支持，因為本州的食儲銀行正在從紐約農民和食品加工商那裡購買農產品。

透過三輪計劃，紐約的食儲銀行已經購買了超過 3500 萬磅的紐約食品，相當於 2980 萬份餐食。迄今為止，在第四輪中，紐約的食儲銀行已經購買了 6,903,366 磅的食品，為有需要的家庭提供了額外的 5,752,805 份餐食。「營養紐約」計劃自 2020 年 5 月啟動以來，已投入 8,500 萬美元。「營養紐約」食品採購對全州 4,178 間企業產生了積極影響。

如需了解更多有關「營養紐約」的資訊，請參閱[此處](#)。

參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「『營養紐約』計劃是紐約州北部和南部強有力的合作關係的體現，它出色地展示了當我們共同努力為陷入困境的紐約民衆提供維持生命的服務時能夠做到哪些，同時激發食品系統創新。在我們州有史以來最黑暗的時刻之一，『營養紐約』計劃是兩黨支持的飽含同情心的燈塔，它解決了糧食無保障的災難性激增問題，並為努力維持經營的北部農民提供了一條繼續養活我們社區的新途徑——從各方面來說都是一個雙贏的框架。感謝霍楚爾州長簽署這項重要法案，使之成為法律，並期待著建立更多的紐約州北部和南部合作組織，確保沒有紐約民衆會被落下。」

眾議員卡塔莉娜·克魯茲 (Catalina Cruz) 表示，「2019 冠狀病毒病疫情加劇了飢餓和食物無保障問題，這些問題困擾著全州許多社區，包括我所在地區的數千個家庭。供應鏈中斷時，我們的農場的利潤也受到了影響。『營養紐約』計劃提供了一個拯救生命的機會，在為我們農業社區的生存而戰的同時，支持照顧我們鄰居的食品儲藏室。我很自豪能在今年的預算中為『營養紐約』計劃撥款 5000 萬美元。此外，隨著這項法律的簽署，我們現在正在確保這一拯救生命的計劃的連續性。至關重要的是，我們現在還必須透過這項新法律規定的年度審查來加強我們的緊急糧食系統。我要感謝我在這場鬥爭中的支持者和合作夥伴，參議員辛奇 (Hinchey) 和博雷洛 (Borrello)，以及主席盧帕多 (Lupardo) 和議長希斯蒂 (Heastie) 的支持。我還要感謝霍楚爾州長和她的團隊簽署了這項拯救生命的立法，並將我們的社區放在首位。隨著食品價格不斷上漲，越來越多的食品儲藏室難以購買所需的食品，這項新法律來得正是時候。」

紐約農業局 (New York Farm Bureau) 主席大衛·費希爾 (David Fisher) 表示，「在疫情期間，特別是在供應鏈嚴重中斷的情況下，『營養紐約』計劃充當了一條將我們農場中的食物運送到有需要者手中的重要管道。霍楚爾州長今日的行動使該計劃變成了紐約州的永久固定計劃。『營養紐約』計劃將繼續幫助農民支付收穫、包裝和運輸水果、蔬菜、乳製品等方面的費用，同時確保所有紐約民衆都能吃上食物。重要的是，我們必須繼續共同努力，加強紐約的農業和我們當地的糧食系統，這樣我們就有能力在疫情平息後很長一段時間內養活自己。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)